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LISTOPAD V UNIVERZITNÍ KNIHOVNĚ 
 
Pestrý listopadový program Vědecké knihovny UJEP se oblékl do dánského 
kabátku. Univerzitní knihovna přináší kulturu a historii jedné ze skandinávských 
zemí v rámci Dánských dnů na UJEP. Připraveno je i mnoho dalších akcí. 
 
První z nich připravila Aneta B. Křížová. Dne 5. 11. od 16:00 h se ve skupinové 
studovně uskuteční jeden z jejích oblíbených workshopů. Tentokrát se bude věnovat 
malování na sklo. Workshop je vhodný pro dospělé i rodiče s dětmi (od 10 let), počet 
účastníků je však omezen, proto je třeba, aby se zájemci předem registrovali na e-mail: 
denisa.vrablova@ujep.cz. 
 
Následující den, tedy 6. 11., zve knihovna od 16:00 h na autorské čtení. Ondřej Šanc 
představí svou knihu Jako po drátku, generační ságu zkoumající osudy drátenické 
rodiny.  
 
Zdlouhavé vysedávání u počítačů a omezení pohybu má obrovský vliv na naše zdraví. 
Workshop Vliv současného životního stylu na pohybový aparát s Tomášem Limrem, 
instruktorem zdravotně funkčního cvičení a zakladatelem Fitsenes, proběhne ve volném 
výběru knihovny dne 12. 11. od 16:00 h. Návštěvníci obdrží spoustu tipů na zdravější 
záda, rad, jak lépe pracovat s napětím, a mnoho dalších užitečných informací.  
 
Program Dánských dnů připomene cestovatel Ivan Farský přednáškou Což takhle dát 
si Dánsko? Uskuteční se dne 18. 11. od 15:00 h v počítačové studovně. Příchozí se 
dozví řadu zajímavostí o zemi, kde se propojuje historie s moderní kulturou, a hlavně 
krásnou přírodou. 
 
Dne 19. 11. proběhne od 9:00 h školení Jak citovat pomocí citačního manažeru Citace 
PRO+. Lektorem je Jiří Mašek, který odhalí, jak jednoduše citovat ve studentských 
pracích. Den na to (20. 11.) od 9:00 h zároveň představí Odborné databáze na UJEP, 
kde lze pro tyto práce najít množství kvalitních zdrojů. Obě školení se konají online pod 
odkazem https://1url.cz/tuSII. 
 
V lobby MFC se ve dnech 19. a 20. 11. uskuteční Prodejní výstava knih Kuba Libri, kde 
bude možné si vystavené knihy i zakoupit.  
 
Kdo si někdy psal deník, nebo o tom alespoň uvažoval, ať si nenechá ujít přednášku 
psycholožky Diany Mikulecké Doležalové na téma Journaling: Vědomé psaní jako 
cesta k vnitřní rovnováze. Bude na vás čekat v pondělí 24. 11. od 16:00 h v počítačové 
studovně.  
 
Přines – vyměň – odnes, neboli SWAP, najdete ve dnech od 24. 11. do 6. 12. ve vstupní 
hale knihovny. Přineste pěkné oblečení, které sami už nepotřebujete, a na SWAPU si 
mezi spoustou zajímavých kousků můžete na oplátku vybrat něco jiného. 
 
Listopadové akce zakončí dne 27. 11. od 14:00 h již obvyklé školení Zpracování rešerše 
pro kvalifikační práci. Lektorka Denisa Vrábľová v počítačové učebně ukáže, jak se 
nejlépe vypořádat se svou bakalářskou či diplomovou prací. 
 
Celý měsíc bude k vidění ve volném výběru knihovny výstava Dánsko pohledem 
knihovníků. Ve vitrínách ve volném výběru a vstupní hale je pak připravena výstava knih 
z fondu Vědecké knihovny UJEP věnovaná Dánským dnům.  
 
Press kit najdete zde.  
 
Listopadové akce Vědecká knihovna UJEP pořádá za finanční podpory Magistrátu města 
Ústí nad Labem. 

 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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